
  

KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 

Külügyi Mentorkoordinátor 

2024.09.24. - 2024.11.26 

IDŐRENDI BONTÁS 

Tevékenység dátuma Tevékenység megnevezése 

2024.09.24. Poszter mentortoborzásra, Informatikussal 

kommunikáció jelentkezési felületről, 

WhatsApp csoport link kiküldése 

2024.09.25. Kapcsolatfelvétel, Fontos linkek 

megosztása, Kérdőív igények felméréséről 

2024.09.26. A félév első Board Game Nightja 

2024.09.27. Poszterek kinyomtatása, Facebook poszt 

mentortoborzásról 

2024.09.29. Kérdőív kiértékelése, Budapest tour és 

első találkozó szervezése 

2024.09.30. Találkozó Szedmák Orsolyával, Tanácskozás 

az Erasmus program népszerűsítéséről, 

Poszterek kirakása 

2024.10.08. Kapcsolatfelvétel Nasmus Sakib Awrko 

bangladeshi hallgatóval – tanácskozás a 

program megtartásáról 

2024.10.08. Részvétel a Tisztségviselői Ülésen 

2024.10.09. Meet-and-greet program kiküldése, 

Teremfoglalás – a megfelelő emberek 

felkeresése 

2024.10.18. Találkozó a külföldi hallgatókkal 

2024.10.20. Külügyi bizottságról való tervezet, 

Konzultáció Török Veronikával 

2024.10.21. Motivációs levelek leadási határideje, 

jelentkezések kiértékelése, Információ a 

személyes beszélgetésről 

 Board Game Night hirdetése 

2024.10.23. Megbeszélés az alkotótáborról 

2024.10.26. Részvétel az alkotótáborban 

2024.10.29. Második kérdőív kiértékelése, válaszok 

2024.11.05. Online meeting a külföldi hallgatókkal 

2024.11.06. Részvétel az EHKB ülésen 

2024.11.11. Félév végi lezáró program szervezésének 

megkezdése 

2024.11.18. Kommunikáció Schlett Katalinnal – külföldi 

hallgatókkal kapcsolatfelvétel szervezése 

2024.11.19. Külügyi Bizottság ügyrendjének 

szerkesztése Török Veronikával 



  

 

 

 

SZÖVEGES KIFEJTÉS 

I. KOMMUNIKÁCIÓ 

A félév elején Szedmák Orsolya segítségével sikeresen megalakult a 

WhatsApp csoport, amely a külföldi hallgatók igényei szerint az 

elsődleges információs sztráda lett az MIS és a hallgatók között. 

Ezen keresztül kiküldtem a megfelelő Facebook csoportok linkjét, 

valamint egy összegyűjtött link listát, amely tartalmazza a számukra 

fontos információkat. 

A félév során rengeteg kérdés érkezett be, ezekre legjobb tudásom 

szerint válaszoltam, illetve továbbítottam a megfelelő személyek 

felé. A WhatsApp csoport arra is hasznosnak bizonyult, hogy a 

hallgatók egymást segítsék. A hosszabb ideje itt tanulók át tudták 

adni a tapasztalataikat a frissen érkezettek számára. 

Amint értesültem a Biológia tanszék külföldi hallgatóinak 

helyzetéről, felvettem a kapcsolatot Schlett Katalinnal és általa 

kiküldésre került a WhatsApp csoport linkje, valamint az 

elérhetőségem. 

II. REKLÁMOZÁS 

A félév elején az új mentorok toborzása érdekében kikerültek a 

lehetőséget reklámozni hivatott poszterek, valamint erről Facebook 

post is született. Bosnyák Dávid segítségével a link megosztásra 

került további felületeken is. 

Minden eseményről – általunk vagy mások által szervezett – 

kiküldésre kerültek az eseményt hirdető poszterek és ahhoz tartozó 

felületek. A nyelvi nehézségeket az én tolmácsolásom által sikeresen 

áthidaltuk. 

III. ÉRDEKKÉPVISELET 

Igyekeztem havi rendszerességgel egy kérdőívet kiküldeni, amely arra 

szolgál, hogy felmérje a hallgatók igényeit, javaslatait a fejlődés 

érdekében és az esetleges hiányosságokat, amelyek még javításra 

szorulnak. 

A kérdőíveket átlagban a csoport 1/7-ede töltötte ki. Összességében 

az információáramlással és a WhatsApp csoport kommunikációval 

elégedettek voltak, illetve hasznosnak tartják az ott megosztott 

információkat. Igényelnék nagyobb programok szervezését, amely 

egyelőre mentorok hiányában nem valósult meg. 

 



  

 

IV. RENDSZERES PROGRAMOK 

A felmérések alapján igény lenne rendszeres közös programok 

szervezésére. A már többször megrendezésre került Board Game Night  

mellett havonta összejövetelt szerveznénk, amelyből az első 

sikeresen meg is valósult. Kifejezetten pozitív visszajelzéseket 

kaptunk ezzel kapcsolatban és már akkor érdeklődtek a következő 

ilyen után. Ők is a havi rendszerességet tartották megfelelőnek. 

Itt lehetőség van a kikapcsolódás és beszélgetés mellett az 

esetleges problémák közlésére, észrevételek, megjegyzések 

megosztására is, valamint természetesen az egyetemi társak 

megismerésére. 

V. KÜLÜGYI BIZOTTSÁG 

Az alkotótáborra Török Veronikával összeraktuk a tervezett programot 

a Külügyi Bizottság irányvonalainak kirajzolása érdekében. 

Saly Eszter kérésére Török Veronikával közösen, többszöri 

konzultációval kidolgoztuk a korábbi Külügyi Bizottság működési 

szabályzata alapján a Külügyi Bizottság Ügyrendjét.   

KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS 

Szeretném megköszönni Török Veronikának a közös munkát és az állandó 

támogatást, amellyel egymás munkáját is segítettük. 

Köszönöm továbbá Kisteleki Leának a segítséget a jelentkezési 

felület létrehozásában, valamint Bosnyák Dávidnak a mentortoborzó 

kiküldését. 

Nagyon köszönöm Novák Zsófiának az állandó támogatást, illetve, hogy 

nyitott volt kérdéseink megválaszolására. 

 

Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a 

tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, 

delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem. 

Köszönöm, hogy időt szakítottál beszámolóm elolvasására. Amennyiben 

bármilyen kérdésed lenne hozzám, a megadott email címen elérhető 

vagyok. 

Budapest, 2024. november 21. 

Frits Anita 

Külügyi Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

kulkoordinator@ttkhok.elte.hu 


